## PHYSICAL REVIEW C 72, 029903(E) (2005)

## Erratum: Renormalization of the $\sigma - \omega$ model within the framework of U(1) gauge symmetry [Phys. Rev. C 70, 044003 (2004)]

Jun-Chen Su and Hai-Jun Wang (Received 24 May 2005; published 31 August 2005)

DOI: 10.1103/PhysRevC.72.029903 PACS number(s): 11.10.Gh, 11.15.-q, 13.75.Cs, 99.10.Cd

In Eq. (3.34), the second term should read  $\frac{1}{2}\alpha\lambda^2$ .

In Eq. (3.42), the term  $\mathcal{L}_{\lambda}(x)J^{\mu}A_{\mu}$  should be written as  $\mathcal{L}_{\lambda}(x)+J^{\mu}A_{\mu}$ .

In Eq. (3.43), the term  $\mathcal{L}_{\text{eff}}(x)J^{\mu}A_{\mu}$  should be  $\mathcal{L}_{\text{eff}}(x)+J^{\mu}A_{\mu}$ .

In Eq. (8.14), the Dirac spinor should be written as  $\left[\begin{array}{c} 1\\ \frac{\vec{\sigma} \cdot \vec{p}}{E + M_R(\lambda)} \end{array}\right]$ .

In Eq. (9.15), the last expression should be  $-\frac{[g_v^R(\lambda)]^2}{6\pi^2}F_g^v(\lambda)$  rather than  $\frac{[g_v^R(\lambda)]^2}{6\pi^2}F_g^v(\lambda)$ .

For the expression  $\eta_4^{\nu}(\lambda)$  in Eq. (9.70), the third term in the bracket should be written as  $(1 - \beta^2)^2(1 - 2\beta^2)\lambda^2$  rather than  $(1 - \beta^2)(1 - 2\beta^2)\lambda^2$ .

For the expression  $\eta_1^s(\lambda)$  in Eq. (9.73), the first term in the bracket should be  $2(1-\beta_0^2)^3$  rather than  $2(1-\beta_0^2)^2$ .

For the expression  $\eta_2^s(\lambda)$  in Eq. (9.73), the second term  $2(1-\beta_0^2)$  should be replaced by  $3(1-\beta_0^2)$ .

In Eq. (A15), the factor  $S_F(p_1 - k)$  should be  $S_F(p_1 + k)$ .

In Eq. (A16), the factor  $S_F(p_1+q)$  should be  $S_F(p_1+k)$ .

These errors are all typographical ones made during preparation of the manuscript. Therefore, they affect neither the numerical results that were given by the correct formulas in our working process nor the conclusions made from them.